

В Михайловском районе двое несовершеннолетних подозреваются в хищении металла



В начале мая 2022 года в одном из сел Михайловского района была совершена кража металлических изделий с территории домовладения местной жительницы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий были установлены лица, причастные к совершению преступления. Ими оказались двое подростков 15-ти и 16-ти лет, а также несовершеннолетний, не достигший возраста привлечения к уголовной ответственности. В отношении них возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а», ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, подростки незаконно проникли в помещение пристройки дома односельчанки и похитили металлическую печь, несколько металлических труб, а также сетку «Рабицу». Похищенное подозреваемые сдали в пункт приема металла, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1724161>